

ПРОТОКОЛ № 2

засідання приймальної комісії Вищого державного навчального закладу України
«Буковинський державний медичний університет» від 27 лютого 2017 р.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Ознайомлення з документами та листами, що надійшли до приймальної комісії.
2. Затвердження Положення про порядок подання і розгляду апеляцій щодо оцінки, отриманої абітурієнтом на вступному випробуванні.

1 СЛУХАЛИ: Ознайомлення з документами та листами, що надійшли до приймальної комісії.

1.1 Відповідальний секретар ознайомив присутніх зі змістом листа МОН України (вх. №1/9-72 від 10.02.2017) щодо відображення в Єдиній електронній базі з питань освіти даних вступної компанії до вищих навчальних закладів у 2017 році, в якому викладено порядок оприлюднення Правил прийому у 2017 році, та, зокрема, зазначено, що реалізація функцій ЄДЕБО щодо висвітлення Правил прийому, прийому документів вступників буде доступною після приведення програмного забезпечення ЄДЕБО до вимог чинного законодавства.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до відома та керівництва

Прийнято одногосно.

1.2 Відповідальний секретар ознайомив присутніх зі змістом наказу МОН України №258 від 17.02.2017 «Про скасування наказу Міністерства освіти і науки України від 21 грудня 2016 №1582».

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до відома та керівництва. Вилучити з офіційного сайту приймальної комісії БДМУ «Правила прийому до медичного коледжу БДМУ у зв'язку зі скасуванням наказу МОН України від 21 грудня 2016 №1582.

Прийнято одногосно.

1.3 Відповідальний секретар ознайомив присутніх зі змістом листа ректорату БДМУ до Міністерства охорони здоров'я України від 21.02.2017 №01.12/1-46 щодо погодження мінімальних та максимальних обсягів державного замовлення на підготовку фахівців медичного та фармацевтичного спрямувань на основі повної загальної середньої освіти за спеціальностями відповідно до вимог п. 9 розділу IV Умов прийому до ВНЗ України у 2017 році.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до відома .

Прийнято одногосно.

3. **СЛУХАЛИ:** Затвердження Положення про порядок подання і розгляду апеляцій щодо оцінки, отриманої абітурієнтом на вступному випробуванні.

Відповідальний секретар приймальної комісії ознайомив присутніх зі змістом Положення про порядок подання і розгляду апеляцій щодо оцінки, отриманої абітурієнтом на вступному випробуванні.

УХВАЛИЛИ: Схвалити Положення про порядок подання і розгляду апеляцій щодо оцінки, отриманої абітурієнтом на вступному випробуванні. Рекомендувати ректору університету затвердити Положення в даній редакції.

Голова приймальної комісії,
ректор університету

Т.М. Бойчук

Відповідальний секретар

В.М. Ходоровський